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 Према резултатима најновијег истраживања јавног мњења, актуелни амерички
председник Џозеф Бајден је са 38,7 досто подршке најмање популаран амерички
председник у последњих 70 година, чак испод нивоа подршке коју су својевремено имали
Ричард Никсон и Џими Картер, што угрожава Бајденове шансе за реизбор, пренели су
данас амерички медији.

  

Бајден (81) је у првом кварталу 2024. године остварио подршку од 38,7 одсто
анкетираних, три одсто мање од подршке коју је у истом периоду свог мандата имао
председник Џорџ Х. W. Буш, наводи се у истраживању агенције Галуп, преноси Њујорк
пост.

  

"Око шест месеци пре избора, Бајден стоји на слабијој позицији него било који претходни
председник", закључили су Галупови анкетари.

  

Исто истраживање показује да је бивши председник Доналд Трамп, који се надмеће са
Бајденом за други мандат у Белој кући, добио подршку 46,8 одсто анкетираних.

  

Њујоршки дневник наводи да су и (непопуларни) председници Никсон и Картер имали
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већу подршку од Бајдена, са 53,7 одсто, односно  47,7 одсто, док је највећу подршку у
последњих 70 година имао председник Двајт Ајзенхауер са чак 73,2 одсто.

  

Резултати Галупових анкета о јавној подршци америчким председницима, које се
спроводе од почетка мандата Ајзенхауера 1952. године, снажан су индикатор
успешности за канидате који настоје да освоје други мандат у Белој кући, наводи
„Њујорк пост”.

  

Историјски гледано, сваки председник у протеклих седам деценија са подршком изнад
50 одсто успевао је да освоји други мандат, осим Барака Обаме који са подршком од 46
одсто шест месеци уочи избора успео да победи 2012. године.

  

(Политика)
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